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ATA DA 16.a REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS
FREGUESIAS DE SÃO MIGUEL, SANTA EUFÉMIA E RABAÇAL

Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um. pelas vinte e uma horas e trinta

minutos no edifício sede da União das Juntas de Freguesia de São Miguel, Santa Ellfélllia e

Rabaçal, sito na Rua de Coimbra, Penela, onde, Alberto José Augusto. presidente da

Assembleia de Freguesia deu início à décima sexta reunião ordinária, estando presentes os
seguintes deputados da Assembleia de Freguesia: Sílvia Maria Rodrigues Rainho, Carlos
Afonso Mendes Varandas, Carla Sofia Cristóvão Pereira, Luís Filipe dos Santos Pascoal,

Francisco Manuel Ramos Dias dos Reis, Alvaro Miguel Fonseca Mendes e Luís Miguel Silva
Santos. Faltou a deputada Cátia Sofia Pereira de Carvalho. -

A ordem de trabalhos foi a seguinte: -

l- Período antes da ordem do dia;
2- Leitura e votação da ata da reunião anterior;
3- Informaçõesda senhora Presidente da Junta de Freguesia;

4- Período de intervençãodo público.

PONTO 1. PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA:

O Sr. Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia começou por cumprimentar os restantes

Membros da Assembleia, bem como os elementos da Junta de Freguesia. Agradeceu aos
deputados da Assembleia de Freguesia a colaboração nos trabalhos durante todo o mandato.

Questionou os Srs. Deputados se se queriam inscrever para intervenção. Nenhum dos membros
da Assembleia de Freguesia se inscreveu. -

PONTO 2. LEITURA E APROVAÇÃO DA ACTA DA REUNIÃO ANTERIOR:

Por ter sido enviada antecipadamente a todos os membros da Assembleia e depois de sugeridas
as alteraçõesà ata da reunião anterior, foi dispensada a sua leitura. ---------

Colocada à votação, foi aprovada por maioria com seis votos a favor e duas abstenções por
ausência. -------------

PONTO 3. INFORMAÇÕES DA SRA. PRESIDENTE DA JUNTA DE FREGUESIA:

O Sr. Presidente da Mesa da Assembleia deu a palavra à Sra. Presidente da Junta de Freguesia.

A Sra. Presidente da Junta cumprimentou os Membros da Assembleia e quis deixar uma palavra

de apreço a todos pelo trabalho conjunto e agradeceu a todos os deputados da Assembleia de

Freguesia.

Informou a Assembleia dos trabalhos realizados pelo Executivo: fizeram-se as limpezas de

bermas, colocação de espelhos, colocação de tout-venant arranjos de estradas, colocação de

manilhas, limpezas de fontanários, aberturas de valetas e colocação de grelhas de águaspluviais
a saber:

Em junho: Além d 'agua, cabecinha, carrega, carvalheira da boiça e carvalheira de santo António

e carvalhinhos, Casal Branco, Cerejeiras, Chanca, Chaveiro, Coidel, Cova da Lapa, Covão,
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Espinheiro, Ferrarias, fetais Fundeiros, Fonte do Casal, Fonte Redoiça, Freixiosa, Hortas,

Infesto, Moinhos Santo António, Ordem, Pastor, Penela, Ponte do Espinhal, Porto Judeu,

Rabaçal, Rosas, Santo Amaro, Santo António da Ribeira, São Sebastião, São Simão, Senhora da

Outeiro, Silveirinha, Tola, Vale d' Arinto, Vale do Espinhal, Valouro, Vouzela;

Em julho: Caldeirão, Carvalheira Santo António, Casais do Cabra, Carvalhinhos, Chainça,
Covão, Escoural, Estrada de Viavai, Farelo, Fartosa, Fetais Fundeiros, Ferrarias, Fonte Casal,

Infesto, Germanelo, Legacão, Nogueira das Cerejeiras, Penela, Ponte do Espinhal, Porto da

Vila, Porto Madeiro, Poupa, Rabaçal, Patões, São Sebastião, Soito, Tola, Tolica, Vale Infesto

Valouro, Viavai, Vieiros;

Em agosto: Besteiro, Camarinha, Camela, Casal Branco, Casal d' Além, Casal Pinto, Casal

Santo Estevão, Chaínça, Chanca, Chão de Ourique, Chãs, Chaveiro, Cova da Lapa, Entre
Aguas, Espinheiro, Fartosa, Fetais Fundeiros, Fonte Redoiça, Ferrarias, Infesto, Galega, Lagoa
de São Sebastião, Legacão, Mestra, Penela, Pombais, Ponte D'Aveia, Ponte do Espinhal, Poupa,

Póvoa, Rosas, Santo Estevão, São Sebastião, Senhora do Outeiro, Serradas, Sete Fontes,

Silveirinha, Sobral, Soito, Taliscas, Tamazinhos, Torre de Dona Jerónima, Vale do Infesto,
Valouro, Vieiros;

E em setembro: Ponte do Espinhal, Serradas da Freixiosa colocação de espelhos.

Em Chanca e Senhora do Outeiro foram colocados baloiços duas mesas. Em Chanca, não está

concluído, faltando plantar árvores.

No Rabaçal, foi limpo o campo de futebol e debaixo das azinheiras e colocada uma mesa. Foi

limpo o Cemitério e aplicado ervecida e colocada também uma mesa.

Na Nogueira das Cerejeiras foi feito a limpeza de um tanque de água que estava cheio de terra e

limpo o seu acesso. Nas Rosas e nas Serradas foram limpos os canais dos regadios.

Foram colocadas paragens de autocarro em Penela na Fonte Nova e no Mercado Municipal.

Foram realizadas obras de reabilitação no edifício sede da Junta de Freguesia por motivos de

filtrações na sala da secretaria e a substituição do piso na sala do Executivo e respetiva pintura

do ediflcio.

Foram atribuídos 4 apoios à natalidade.

A Sra. Presidente da Junta de Freguesia explicou a situação exposta pelo Senhor José Balão, que

aquando precipitação intensa a água entrava-lhe para dentro de casa porque os canais de

escoamento das águas estavam entupidos e a Junta limpou esses canais.

A Sra. Presidente informou a Assembleia que depois dos vários entraves colocados pelo

Município aquando a utilização das máquinas, nos dias que estavam ao serviço da Junta, que o

Executivo decidiram adquirir uma máquina mini-giratória que serápaga a pronto pagamento,

depois de todo o processo legal necessário. O preço da máquina seráde 37 847 € + IVA através

da empresa Agrosantamaro e o processo ainda não está concluído.

O Sr. Presidente da Mesa questionou os deputados se algum queria colocar à Sra. Presidente.

O Sr. Deputado Luís Santos questionou a Sra. Presidente a razão pela qual a Urbanização do

Rabaçal não foi limpa durante os últimos quatros anos e questionou também se o Executivo tem
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manobrador para a máquina e como a vão transportar. A «ra. Presidente inferniotl que será

para a máquina, o Executivo, no nnmento, tem o Sr. Carlos com habilitação para a

máquina que trabalhava para o Município e que se o Executivo continuar o seu trabalho na Junta

que vão equacionar a contratação de alguélll. Em relação à limpeza da Urbanização do Rabaçal,
foi dada a inf01Tnaçào de que a Urbanização estava ao encargo do banco e de qlle a Junta não
iria a pavie privada da Urbanização e que a parte do passeio público as liinpezas foranl
feitas. O Sr. Luís inforlnotl que há uma parte que nãoé limpa nos passeios de acesso aos lotes.

A Sra. Presidente informou que a informação que detinha era que a Urbanização seria de

particulares e por esse motivo não se fazia a limpeza. A Sra. Presidente comunicou que iria
averiguar a detençãodo terreno para uma possível intervenção.--------

PONTO 5. PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO:

Não houve público presente. ---------------------------- -

Considerando ser a última Assembleia de Freguesia deste mandato, o Sr. Presidente da Mesa de
Assembleia propôsà Assembleia ler-se esta ata para se proceder à sua aprovação. A Assembleia
concordou.

Depois de lida, foi colocada à votação, tendo sido aprovada por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia da União de

Freguesias de São Miguel, Santa Eufémia e Rabaçal, pelas 22:40 deu a décima sexta assembleia
ordinária por encerrada. -

O Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia,

(Alberto José Augusto)

O l.a Secretário,

(Sílvia Maria Rodrigues Rainho)

0 2.0 Secretário,

aa
(Carlos Afonso Mendes Varandas)


